
TÖL402G - Rökfræði í Hugbúnaðargerð - Vikublað 7

Fyrir þriðja dæmið er í lagi að vinna tvö og tvö saman, skilið þá fyrstu tveimur dæmunum
sér og einni lausn sameiginlega og gætið þess að merkja dæmin vel.

Heimadæmi 7
Skil þriðjudaginn 28. febrúar kl. 16:00 í hólf 15 í anddyri Tæknigarðs.

1. 2.7.4 bls. 167

2. 2.7.6 bls. 168-169.

3. Lesið greinina Your coffee shop doesn’t use two-phase commit (http://
ieeexplore.ieee.org/xpls/abs_all.jsp?arnumber=1407829) og búið
til Alloy líkan sem hermir eftir kaffihúsi. Notið util/ordering til að sýna hvernig
kaffihúsið sem heild færist úr einu ástandi yfir í annað.
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